

# 瑞昌六中表彰年度“优秀小记者”



本报讯(徐来喜/文 王健/摄) 6月24日上午,瑞昌六中2018—2019学年度“优秀小记者表彰大会”在该校运动场举行,漆美玲、魏子恒等27名《浔阳晚报》“优秀小记者”受到表彰。

为鼓励小记者们积极参加社会实践及研学活动,争当新时代优秀小记者,瑞昌六中多措并举鼓励小记者们细心观察、用心体会,及时用手中的笔和相机记录成长过程中的每一个精彩瞬间,并踊跃投稿,先后有黄冰雨、邹艳等同学的优秀习作在《浔阳晚

报》、《初中生之友》、《课程导报》等报刊上刊发,极大地鼓舞了小记者们的创作与投稿热情,小记者们丰富了生活,拓宽了视野,得到了成长和进步。

表彰会上,该校负责宣传的老师对过去一学年来小记者团队的活动开展情况及取得的成绩进行了总结,宣读了下一阶段的活动开展方案,优秀小记者代表谈晓靖同学畅谈了参与小记者团队活动的感想和体会,该校校领导给每一位获奖者颁发了奖状与奖金。



“优秀小记者”表彰大会。

## 瑞昌四中组织党员赴修水纪念馆参观学习

本报讯(李洪盛)7月2日,瑞昌四中党支部组织全体党员前往秋收起义修水纪念馆等爱国主义教育基地参观学习,重温入党誓词,重温革命历史,开展了一次生动的革命历史教育之旅。全体党员先后参观了秋收起义纪念馆、黄庭坚纪念馆等。

在秋收起义修水纪念馆,党员们认真聆听讲解员的详细讲解,深情缅怀革命先烈的丰功伟绩,重温党的光辉战斗历程,面对鲜红的党旗,党员们举起右手,再次重温入党誓词。随后在讲解员的引导下,党员们又参观了二楼展览厅,回顾了秋收起义的艰难曲折历程。在一件件珍贵的革命文物图画前,大家时而驻足沉思,时而凝神倾听,深切地感受老一辈无产阶级革命家在那血雨腥风的艰苦岁月里执著的信仰和坚定的意志。

在黄庭坚故居、黄庭坚纪念馆,土砖墙体、木板楼面,旧居建筑简单朴素。墙上挂着黄庭坚的生平介绍和一些诗歌、书法作品,令党员们赞叹不已。黄庭坚诗、书、文都成就斐然,而他年少丧父,两失妻室,屡遭贬斥的坎坷一生,以及身体力行、恪尽孝道的感人之举,深受教工党员们所敬佩。黄庭坚家族在200多年的时间里,培养了48位进士,更让党员们为作为一名教师而自豪,同时也倍感教书育人责任重大。

此次赴修水开展的党员活动,增强了教师党员们的自豪感和历史使命感,接受了一次深刻的爱国主义和传统文化教育。

## 瑞昌二中举行“剪纸进校园”签约仪式

本报讯(陈俊)6月28日,瑞昌二中与该市夏畝文化站合作举行“非物质文化遗产(瑞昌剪纸)进校园”活动签约仪式。

瑞昌二中校长徐平与省非物质文化遗产瑞昌剪纸传承人、夏畝文化馆馆长朱朴光先生就活动内容和时间安排进行了协商,决定从2019年下半年开始,在瑞昌二中定期开展瑞昌剪纸文化进校园活动,瑞昌二中聘请朱朴光为瑞昌二中剪纸校外辅导员,定期给二中中、小学生上剪纸文化课,传授剪纸文化及剪纸技艺。签约仪式上,朱朴光还向瑞昌二中赠送了他的剪纸作品,作为他对此项活动的支持和祝贺。

瑞昌二中是江西省地方传统文化特色实验学校,剪纸文化进校园活动不仅可以让学生感受剪纸文化的魅力,而且还可以引导他们认知传统、尊重传统、继承传统,增进爱党、爱国、爱社会主义的情怀。

## 瑞昌二小、四小和五小分别召开期末总结大会

本报讯(何昭明 周媛媛 黄声兰)6月30日和7月1日,瑞昌二小、四小和五小分别在各自学校召开期末总结大会,全面回顾总结本学期的各项工作,并安排部署暑期校园安全工作。

会上,各校分管学校教育教学工作的负责人通报了本学年期末考试成绩,从及格率、平均成绩、优秀率等方面做了详细地分析。随后,学校各分管领导也对各自的工作进行了具体总结汇报。

各校校长在会议上都分别作了总结讲话,与全校教职工回顾了发展历程,肯定学校扎实有效的工作和所取得的成绩;强调学生假期安全工作尤其是防溺水安全教育,做好安全教育平台的假期活动开展工作,教育学生注意假期交通、饮食,确保学生假期安全;号召全体老师凝心聚力,静心提升自己,来年继续为学校教育教学水平再创佳绩并贡献力量。会议结束后,各校都对本校优秀教师进行了表彰。

## 瑞昌三小师生参观防空防灾宣教馆

本报讯(柯丽芳)近日,瑞昌市第三小学组织部分老师和60余名学生代表到瑞昌市防空防灾宣教馆参观学习。

在宣教馆内,全体师生在解说员的带领下观看学习各种防空防灾设施及文字图片知识,并现场学习急救知识,体验模拟地震

屋、感受地震灾害的无情。《恐龙的灭绝》3D电影把孩子们领进神奇的恐龙世界,激发了他们对恐龙灭绝的学习兴趣。

这次参观学习旨在提高师生的防空、防灾基本知识,掌握一些自救互救的基本方法。

## 九江双语实验学校

# 举行2019届六年级毕业典礼

小学六年的学习任务,同时也向为学生们的成长倾注了无数心血的师长们表示深深敬意,并对即将踏上新的征程的同学们提出了殷切的期望。学生代表六(2)班石欣怡发表了毕业感言,她道出了每一名六年级学生的心声:感恩母校,感恩老师,感恩父母。家长代表六(3)班万诗怡的爸爸万利华发表感言,表达了对学校的感恩,对老师们的感谢,对孩子们的期盼。六(4)班班主任周海红老师作为毕业班教师代表,向全体学生表示祝贺与不舍,告别小学生涯,希望同学们从双

语起飞,飞得更高、更快、更远。随后,校领导为每一位毕业生颁发了毕业证书,并表彰了40名优秀毕业生。

谢师礼上,六年级学生们将鲜花献给老师们,以此表达对全体老师及母校的感激之情。

最后各班展演了精彩的节目,表达了对母校和老师及同学的深情与不舍。舞台大屏幕背景播放着孩子们在双语美好生活的点点滴滴。同学们在节目中深情展现了对母校点点滴滴的回忆,感人的画面不禁让人热泪盈眶。

## 滨兴小学党支部开展“七一”主题教育活动

本报讯(彭松明)6月30日,在经开区社发局党总支的指导下,滨兴小学党支部16名党员赴胡耀邦陵园与万家岭战役遗址开展“七一”主题教育活动。

上午,滨兴小学全体党员在党支部书记桑昌勤的带领下,精神饱满高举鲜艳的党旗,一路攀爬来到富华山公园山顶,瞻仰胡耀邦同志塑像。全体党员排着整齐的队伍,怀着无比崇敬的心情,举起右手庄严宣誓,面对党旗向胡耀邦同志塑像重温入党誓词,坚定有力的誓言在遗址纪念碑广场回荡。

## 鹤湖学校暑期开展窝沟封闭活动

本报讯(朱影)暑假伊始,在经开区卫计委和文教局的指导下,鹤湖学校有序开展学生窝沟封闭预防龋齿活动。龋齿是世界卫生组织确定的三大非传染性疾病之一,是儿童的常见病、多发病。窝沟封闭是世界卫生组织和国家卫健委推荐的一种操作简单、预防效果良好的防龋方法,国内外许多国家和地区都采用窝沟封闭来预防龋齿的发生。开展窝沟封闭预防龋齿活动,可以有效提高小学生口腔健康水平、降低儿童断齿发生率。

## 港城中学召开暑假工作布置会

本报讯(文学仕)6月30日上午,港城中学在行政会议室召开暑假工作会。会上,付军校长传达上级有关部门会议精神,要求全体教师暑期做到“三个一律,三个严禁”,坚决杜绝违规补课,要求全体教师依法依规办事。会中,熊善书记布置工作任务。要求每位教师要参加“万师访万家”活动,并与家长携手做好学生安全工作。

最后,大家一致表示坚决响应省委号召,杜绝补课,决不做违法教育规律的事,全体教师签订承诺书。



本报讯(熊星纯 吴震宇)6月30日,九江双语实验学校在梅花大剧院举行了“感恩师长情 追梦新时代”2019届小学六年级毕业典礼,毕业典礼由钟楠老师以及六年级游灵慧、毛睿程两位学生主持。校长李庐清率学校班子成员及六年级全体师生和家长共同见证了这一难忘的时刻。

毕业典礼在全体师生满怀深情地演唱中拉开序幕,师生齐唱校歌《梅花朵朵开》,歌声浸润了整个会场。校长李庐清饱含深情地致辞,他首先祝贺孩子们顺利地完成了

## 双鹤联队喜获经开区第四届职工足球联赛冠军

本报讯(付济炉)6月28日,九江经开区第四届职工足球联赛顺利落幕,九江双语实验学校与鹤湖学校组成的联队经过七轮激烈角逐,以七场完胜的战绩喜夺大赛冠军。

5月中旬,本届足球联赛首场开战,双鹤联队便遭遇强劲对手城西联队,在上半场以0:3的大比分落后下,领队冷飞冷静分析,鼓舞士气,及时调整,大家最终以4:3的比分成功逆袭,体现了该队队员勇于拼搏,永不放弃的足球精神。之后的比赛中,队员们越战越勇。球员李枫以场均三粒入球,当之无愧获得本届最佳射手,边锋李虎、李稳也屡破球门,连后卫胡锦文、吴震宇都有数球入账。一场场比赛,双鹤联队用汗水诠释着足球运动的魅力。

两校作为都是全国青少年校园足球示范学校,本次足球比赛,两校领导都给予高度重视并大力支持。特别在最后一场冠军争夺赛中,双语实验学校校长李庐清与两校部分领导来到现场,冒雨为球队加油,士气振奋。

两校将按照区总工会的要求,继续丰富职工业余生活,提升职工身体健康和精神生活层次,更好地做好教书育人工作。



## 湖口中学组织党员同志开展主题党日活动

本报讯(李平 许珩)7月1日,正值中国共产党成立98周年,为引导全校党员进一步弘扬长征精神,坚定理想信念,感悟共产党人的初心和使命,湖口中学党总支组织2019年度受表彰的29名党员教师前往长征起点——于都县,开展“不忘初心 牢记使命”主题党日活动。

通过此次主题党日活动,党员们再次接受了革命历史的洗礼,并在这种身临其境的氛围中得到熏陶,更加深刻地意识到了自己肩上的责任与使命。大家纷纷表示,此次活动意义深远,作为新时代党员,一定要学习好、传承好长征精神,进一步增强责任感和使命感,在争创全县“三个标杆”学校的过程中继续奋斗,努力践行“坚净义真”校训精神,走好学校发展的新长征路!

## 湖口二中召开学期期末总结暨喜迎建党98周年先进表彰大会

本报讯(周晓峰)7月1日,“湖口二中2018—2019学年度下学期期末总结暨喜迎建党98周年先进表彰大会”在学校多功能报告厅举行。全体教职工参加会议。

校长杨健作学年度学校工作总结报告。报告从规范意识深入人心、改革精神逐步强化、办学品位日益提升三个方面对过去一段时间和一学年来学校工作所取得的成绩进行了充分肯定。

为总结经验、鼓舞士气,学校大力选树先进典型,大会对2018—2019学年度先进党支部、优秀共产党员进行了表彰。

这次会议的召开,标志着本学年工作的圆满结束。